

ЧЕЧЕНСКАЯ РЕСПУБЛИКА
КОМИССИЯ ПО ВОПРОСАМ ОРГАНИЗАЦИИ ОТДЫХА И
ОЗДОРОВЛЕНИЯ ДЕТЕЙ УРУС-МАРТАНОВСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Информация о работе комиссии за 2019 год по отдыху и оздоровлению детей
Урус-Мартановского муниципального района

Работа районной комиссии по вопросам организации отдыха и оздоровления детей Урус-Мартановского муниципального района в период летних каникул 2019 года осуществляла в соответствии с Постановлением Правительства Чеченской Республики от 29.03.2011 года №51 «Об организации отдыха и оздоровления детей Чеченской Республики».

Основными формами отдыха и оздоровления детей в этом году стали:

- летние площадки с дневным пребыванием детей на базе образовательных учреждений и учреждений дополнительного образования;
- оздоровление детей в оздоровительных лагерях, Краснодарского края, ГБУ «Центр социальной реабилитации и оздоровления несовершеннолетних» Шелковского района, Шалинского района в лагерях «Светлячок» и «Горный ключ» и Ножай-Юртовского района «Горный Беной» Чеченской Республики.

Проведены совещания с руководителями школ, заместителями по ВР, на которых были рассмотрены вопросы по организации отдыха, оздоровления детей в летний период 2019 года. Руководители были нацелены на обеспечение максимального охвата детей всеми видами занятости, на выполнение требований безопасности жизни и здоровья детей в оздоровительных учреждениях, организацию отдыха и оздоровления детей, находящихся в трудной жизненной ситуации и детей, состоящих на всех видах профилактического учета.

В этом году на побережье черного моря отдых выехало 400 детей.

Организованные группы детей отправляли железнодорожным составом Грозный - Анапа, далее детей на автобусах непосредственно до места отдыха.

В Центре социальной реабилитации и оздоровления несовершеннолетних Шелковского района выехало 60 детей.

В Шалинский район 480 детей.

В Ножай-Юртовский район 359 детей.

Согласно заключенным государственным контрактам Министерством труда, занятости и социального развития Чеченской Республики при проведении мероприятий по отдыху и оздоровлению детей во всех учреждениях, где находились дети, проводились интересные культурно-развлекательные, спортивно-оздоровительные и экскурсионные мероприятия. Отдыхающие обеспечивались пятиразовым питанием.

Министерством здравоохранения Чеченской Республики обеспечивалось медицинское сопровождение организованных групп детей, выезжающих к месту отдыха и обратно.

Министерством образования и науки Чеченской Республики велась работа по подготовке педагогических работников, привлекаемых для сопровождения детей на период пребывания детей в учреждениях отдыха и оздоровления и в пути следования к месту отдыха и обратно.

Организация перевозки групп детей к местам отдыха и обратно осуществлялась с сопровождением транспортных средств патрульными автомобилями Госавтоинспекции.

Для сопровождения детей направлялись педагоги, которые остаются на весь период пребывания детей в оздоровительных учреждениях.

В 2020 году планируется обеспечить 100 процентным отдыхом и оздоровлением детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, нуждающихся в отдыхе и оздоровлении, в том числе детей-сирот, детей-инвалидов, детей из малоимущих семей, детей, состоящих на учете в комиссиях по делам несовершеннолетних, в том числе детей, родители которых состоят на профилактическом учете в ПДН ОМВД России по Урус-Мартановскому району.

Группы детей будут формироваться строго в соответствии с количеством выделенных путевок, а также в соответствии с возрастом детей, имеющих право на представление путевок (от 6 до 15 лет (включительно)).


В Министерство труда, занятости и социального развития Чеченской Республики и в Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Чеченской Республике предоставлять уточненные списки детей и лиц сопровождающих детей, выезжающих на отдых и оздоровление автомобильным транспортом за 3 дня, а в случае перевозки детей железнодорожным транспортом за 10 дней до выезда в детские оздоровительные учреждения.

В соответствии с п. 31.1 Порядка организации отдыха и оздоровления детей, утвержденного постановлением Правительства Чеченской Республики от 29.03.2011 г. № 51 обеспечивать контроль наличия необходимых документов у выезжающих на отдых детей и наличия медицинских книжек у лиц, определенных для сопровождения детей к месту отдыха и обратно.

Рекомендовано Федеральной службе по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Чеченской Республике в Урус-Мартановском районе обеспечить постоянный контроль по проведению обязательных медицинских осмотров детей и подростков, направляемых в учреждения отдыха и оздоровления.

Приняты меры по недопущению выдачи детям, выезжающих на отдых и оздоровление, медицинских справок с недостоверной информацией об их состоянии здоровья.

Секретарь комиссии



И.С. Едаев